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From: schools-info-request@lists.auth.gr on behalf of iwanna@ad.auth.gr

Sent: Tpitn, 18 louAiou 2017 3:10 py

To: schools-info@lists.auth.gr

Cc: Andreadou, Ariadni

Subject: YMOTPO®IEZ IKY A THN EKNONHZIH METAAIAAKTOPIKHE EPEYNAS STHN

EANAAA, AK. ETOYZ 2016-17 (26.7.2017)

APIZTOTEAEIO MANENIZTHMIO GEZZAAONIKHE
FENIKH A/NZH AIOIKHTIKQN YMHPEZIQON

A/NZH ZYNTONIZMOY AKAAHMAIKQN MONAAQN
TMHMA ZMNOYAQN

email: dps@auth.gr

Mpog
10 TpfpaTta Twv ZXoAwv Tou AMNO
©eooalovikn

Kowvotroinon:
-AUTh News

MapakahoUpEe OTTWG QPOVTICETE yIa TNV EVAUEPWTT TWV TUXOV EVOIQQEPOUEVWV KATA TOV TTAEOV TTPOCPOPO
TPOTTO.

----- Forwarded message from Alexandra Tzaneraki <alexatza@rect.auth.gr> --—--
Date: Tue, 18 Jul 2017 14:45:37 +0300
From: Alexandra Tzaneraki <alexatza@rect.auth.gr>
Subject: Fwd: YIMOTPO®IEZ APIZTEIAZ METANTYXIAKQN ZMOYAQN ZTHN EAAAAA - MPOTPAMMA
SIEMENS
To: dps@auth.gr

-------- QOriginal Message --------

Subject: YMIOTPODIEZ APIZTEIAZ METANTYXIAKQN ZMNOYAQN ZTHN EANAAA - MPOTPAMMA SIEMENS
Date: Tue, 18 Jul 2017 09:05:40 +0000

From: ikynews@iky.ar

Reply-To: ikynews@iky.qr

To: rector@auth.gr

YNOTPO®IEZ APIZTEIAZ METAMTYXIAKQN ZMOYAQN ZTHN EAAAAA - MPOIrPAMMA SIEMENS
*AEATIO TYNOY*
*YNOTPO®IEZ APIZTEIAZ METANTYXIAKQN ZMOYAQN ZTHN EAAAAA - MPOTPAMMA **SIEMENS*

*2TO MNAAIZIO THZ ZYM®PONIAZ ZYMBIBAZMOY METAZY THZ EAAHNIKHZ AHMOKPATIAZ KAl THE
*SIEMENS*

To 15pupa Kpartikwy Ymotpogiwv (IKY) rpoknpuooel cuvoAikd 100 BECEIG UTTOTPOPIWV YIa TO aKAdNUAIKS £TOC
2016-2017, pe okotrd TNV ekTTOVNON METadIBaKTOPIKAC épeuvag atnv EAAGDa.

O1 Béoeig uTToTPOPIWV KaTavépovTal OF £EEIBIKEUTEIS AIXUIG TECOAPWY (4) ETTIOTNHOVIKWY TTEPIOXWV, WE
akoAouBwc:

*EMNIZTHMONIKOZ TOMEAZ* *OEZEIZ YMNOTPODIAZ*
ENEPTEIA 25
YIEIA 25

BIOMHXANIA 25



YMOAOMEZ —~ AZTIKH ANANTY=H - NMEPIBAAAON 25

O1 rpolTroBéoeig ouppeToxnc, n diadikaoia uTToBOAr|G aItoewv (SikaioAoynTiKd, TTPoBEopIES K.T.A.) Kal Oheg ol
OXETIKEG TTANPOPOPIEG TIEPIYPAPOVTAI AVAAUTIKG OTO KEFHEVO NG TTPOKIPUENG, N oTroia eival avnpTnuévn aTov

loToxwpo Tou IKY
O1 aitoeig amooTEANOVTAI OTTOKAEIOTIKG TaXUDPOMIKG (ouatnuévn emoToA) ato IKY - TuARpa Alaywviouwy
(Newpdpog EBvIkAG AvTioTdosws 41, 14234, Néa lwvia).

H karaAnkTikf nuepopnvia utroBoARg Twv aItoswy eival n *26 louAiouv 2017.*

MAnpogopieg Trapéxovral améd 1o Tpfua Alaywviopwy Tou IKY ota TAEpwva 210 3726350, 210 3726394 kai
210 3726395.



